



Вынесен приговор в отношении генерального директора ЗАО «Шахта имени Михаила Чиха», обвиняемого в невыплате заработной платы работникам предприятия

Мировым судом Октябрьского (с) района Ростовской области вынесен приговор в отношении генерального директора ЗАО «Шахта имени Михаила Чиха» Олега Калюжина, обвиняемого по ст. 145.1 ч.1 УК РФ (невыплата заработной платы свыше двух месяцев). Приговором суда ему назначено наказание в виде штрафа в сумме 120 тысяч рублей.

Предварительное следствие по уголовному делу проводилось Шахтинским межрайонным следственным отделом следственного управления СКП РФ по Ростовской области. В ходе следствия было установлено, что генеральный директор ЗАО «Шахта имени Михаила Чиха» в период с 01.03.09 г. по 24.06.09 г., достоверно зная об образовавшейся перед работниками предприятия задолженности по заработной плате и иным установленным законом выплат, осознавая, что он своими действиями нарушает предусмотренные ст. 37 Конституции РФ права граждан на вознаграждение за труд, имея реальную возможность для погашения задолженности, не выплачивал свыше двух месяцев работникам предприятия заработную плату и иные выплаты, в результате чего им был причинен ущерб на общую сумму свыше 190 тысяч рублей.

Приговор в законную силу не вступил.

09 Декабря 2009

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/798169>